杭州联络互动信息科技股份有限公司 关于公司控股股东收到仲裁通知的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

杭州联络互动信息科技股份有限公司(以下简称"公司"或"联络互动") 于近日收到控股股东何志涛先生提交的深圳国际仲裁院的《仲裁通知》及《仲裁申请书》,现将相关情况公告如下:

一、本次事项的具体情况

国信证券股份有限公司(以下简称"国信证券")向深圳国际仲裁院提交与何志涛先生之间证券纠纷案的仲裁申请【受案号为(2020)深国仲受 3119 号】。由于公司控股股东、实际控制人何志涛先生在国信证券质押股份到期,未按时回购,国信证券向深圳国际仲裁院提交申请,诉讼请求何志涛先生偿还本金、利息及违约金。国信证券有权对何志涛先生质押的相关股票申请拍卖、变卖,并就所得价款优先受偿。

截至目前,何志涛先生在国信证券质押的公司股票为 285,846,400 股,占公司总股本的 13.13%,占其持有公司股份总数的 55.79%。

- 二、本次事项对公司的可能影响
- 1. 公司与控股股东为不同主体,在资产、业务、财务等方面与控股股东均保持独立,目前不会对公司的生产经营产生重大影响。
 - 2. 截至本公告披露日,公司生产经营正常。
 - 3. 由于何志涛先生的股份被冻结,上述股份存在被强行处置的风险。

公司将督促实际控制人何志涛先生积极与国信证券商讨债务处置方案,如该事项有其他进展情况,公司将持续履行相应的信息披露义务。

敬请广大投资者注意投资风险。

三、备查文件

《仲裁通知》

《仲裁申请书》

杭州联络互动信息科技股份有限公司董事会 2020 年 8 月 15 日